

他为何主动走进监委办案区?

“我在工作中违法了,辜负了领导和群众对我的信任,现在来向组织坦白,将全部事情说清楚,把违法所得的钱退出来,希望得到组织的宽大处理。”日前,一名涉嫌贪污的人员陈某,拖着沉重的脚步走进泸州市龙马潭区纪委监委办案区,向办案人员交代了涉嫌虚报冒领就业困难人员灵活就业社保补贴款的违法事实。

核等工作。
“我在就业局上班是临聘人员,工资不高,又准备结婚,压力很大,特别需要钱。”工作期间,陈某作为临聘人员,收入不高。在日常的工作中,他认为,自己和股室其他同志都干同样的工作,但是在待遇上却有着明显差别,心里总是感觉不平衡。

2013年5月,陈某调整到了就业指导股,负责就业困难人员灵活就业社保补贴资料的审核。与之前的工作岗位不同的是,陈某手里突然多出了“资料审核”的权力。

看着一笔笔几千元甚至上万元的社保补贴款,陈某不由心动起来,利用工作中的便利动起了“歪脑筋”。

造假资料 冒领社保补助款

为了造假将社保补贴款冒领出来,陈某除了自己办理了部分银行卡外,还向同学借来了一些银行卡,将平时工作中别人领取补贴后遗落或

者丢掉的《就业失业登记证》提供给社区,再经社区申报到所在街道,街道审核后报回到就业局。

“我和社区有业务往来,自己又有审核的权力,所以他们都要买账,也愿意帮忙,我当时只给社区说有几个熟人要办补助,其他情况并没有给他们说。”陈某介绍,领取社保补贴人员必须要符合就业困难人员和实现灵活就业两个条件,他在提供银行卡给社区的同时,还请社区帮忙完善其他资料,这样在源头上就将资料做得天衣无缝了。

据陈某介绍,资料比对是资料审核的一个关键环节,他首先将自己掌握的名单剔除出来,等比对完成后,再加入进去给各级领导签字,最终,区财政局签完字后将钱转入就业局进行补贴发放。而就在这个时候,陈某在给财务股造补贴发放表的时候,他又将自己掌握的银行卡、户名、金额等替换进去,这样补贴款就顺利打到了他掌握的银行卡上。

“多次这样虚报冒领,你是怎样想的?”

“每次做了以后都很害怕,但是总是抱着一种侥幸心理。”

“从2014年到2017年,你一共冒领了多少社保补助款?”

“2014、2016和2017年都冒领了,2015年记得不太清楚了。”据陈某交代,从2014年起,他利用职务之便,连续伪造资料,虚报冒领30余人次社保补贴款达23万元以上。

目前,该区纪委监委已经责成区人社局对补贴发放监管漏洞进行整改并进一步完善相关监管机制。

主动交代 监委已立案调查

“这个事情说了出来,现在感觉呼吸都顺畅多了,也能睡个安稳觉。”毕竟做了亏心事心里有“鬼”,陈某经常在夜里两三点钟会突然醒来,然后经受着漫漫长夜的折磨。

“媒体上、大街上、微信群内的

反腐广告让我很害怕,早晚一天事情肯定会暴露,所以决定把钱全部退出来。”触动陈某来监委坦白,源于该市各类媒介大量的宣传以及纪检监察机关利用大数据分析比对和精准巡访的震慑。他说自己的爱人即将生产,担心这个时候自己不在她身边,此外,父母年岁已高,身体又不好,整天生活在一种无形的担忧中。

为了尽快将事情说清楚,4月28日,他主动找到该区人社局纪检组长游思,在游思的带领下,他走进了区监委主动坦白交代区。

当日,该区纪委监委按照程序,对陈某利用职务之便,以非法占有为目的,涉嫌虚报冒领就业困难人员灵活就业社保补贴款进行立案审查调查,并扣押违法款23万元。

今年以来,该市利用大数据比对、精准巡访、财政专项审计等10多项举措,深入开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理,不断斩向伸往扶贫领域“奶酪”的“黑手”,在全社会形成了一种高压的震慑态势。截至目前,该市扶贫领域腐败和作风问题专项治理共收集问题线索722条,立案353件。(本报通讯员 刘传福)

东坡区 鱼“吃”秧苗引纠纷 司法调解化矛盾

本报讯 近日,眉山市东坡区金花乡红陵村4组发生了一起由鱼“吃”秧苗引发的纠纷,经当地乡、村、组干部及时调解,最终促成当事人双方达成赔偿协议。

5月31日,记者走进金花乡红陵村4组,只见与鱼池蓄水部分相连的几块稻田,损坏的秧苗依然缺叶少片。“这都是翻池的鱼儿惹的祸。”红陵村村主任王庆介绍,这块水位最低池子蓄水养鱼,上游两边种有水稻的地方统称为张巴沟水库,库容面积约16亩,其中12亩划分到农户。按规定,这里每年只能种一季水稻,在秋季水稻收割之后,连同水库最低位置的4亩水面全部蓄水,以解决第二年大春生产用水,每年栽秧前后库水就基本放完,农户即可在露出水面的田里种下一季水稻。

据王庆介绍,对于库内水位最低的那4亩水面,20年前承包给了村民曾志明管理。近几年,曾志明开始养殖以饲草为主的草鱼,从秋季投放到第二年栽秧前后捕捞,养鱼经济收益还算

不错。今年曾志明原打算推迟到农历端午节前后,才把鱼儿捕捞上市。不料5月21日的一场暴雨,造成池内水位陡增,洪水漫过鱼池,淹没了附近刚栽上的秧苗,正好为游进去的草鱼提供了“美餐”。

随着洪水逐渐消退,组里的林向文、朱清贵、黄利安3名村民发现大家共有的约3亩田的秧苗不同程度地被草鱼吃掉了。于是,几户村民气冲冲去找曾志明赔偿,曾志明赔付的标准却很低。

“官司”打到乡司法调委会,乡调委会负责人周俊如和司法所工作人员王春召集村、组干部一道,先是深入到受损秧苗现场查看测算,根据不同面积的损失情况,提出公正合理的处理意见,要求损害方对秧苗损失较重的1.1亩水稻,按每亩250公斤黄谷的产量折价赔偿,另外对损失较轻的1.9亩秧苗给予适当的肥料钱补偿,施肥救苗,挽回损失。

对此,双方表示接受。一起基层纠纷得以成功化解。(陶广汉 王春 本报记者 苏文保)

“套路贷”套路深

借款3万元,被各种套路,一年后竟“滚”成800万元!最近,各地频频曝出“套路贷”案件,引发社会关注。

调查发现,“套路贷”犯罪组织化程度高,大多是公司化运营;组织或参与者熟悉相关金融业务和法律知识,擅于钻法律空子;与黑恶势力关联密切,在催收中常使用暴力或软暴力;迷惑性强,一些受害者进入圈套尚不自知;资金来源多样,有的来自银行贷款,有的私下募集,也有一部分是自有资金。

多地办案人员认为,一方面对“套路贷”要严厉打击,另一方面广大群众要有防范意识,了解“套路贷”的危害、作案手法,避免被“套路”。(综合新华社)



四川公安发布典型诈骗案例 提醒老人、学生家长等四类人群防骗

6月6日,省公安厅发布4起典型案例,骗子冒充公检法工作人员专骗老年人,冒充教育部门工作人员诈骗学生家长,冒充外籍军人施“美男计”专骗中年女性,黑广播发假广告欺诈骗人。骗子套路深,赶紧看清。

案例一:冒充公检法工作人员,专骗老年人

今年4月21日,绵阳市民龚某报警称被通信诈骗了278万元。警方连续奋战40余天,辗转多地,先后抓获诈骗窝点犯罪嫌疑人21人,串并全国300余起案件。该犯罪集团窝点设在埃及开罗,案件正在进一步审查中。

诈骗套路:
第一步,一线话务员冒充通信公司人员,称受害人手机巨额欠费涉嫌违法,警方已立案,即将电话转给冒充警察的二线话务员。
第二步,二线话务员称受害人涉嫌洗钱、贩毒等犯罪,诋骗、恐吓受害人,并要求其保密,随后将电话转接至冒充检察官的三线话务员。
第三步,假检察官向受害人发送虚假逮捕令,要求其将资金转入所谓的安全账户。

公安提醒:
公检法机关从不通过电话办案,也未设立过“安全账户”,绝不会要求公民转账和汇款,如有疑问请直接拨打110咨询。

案例二:“黑广播”发假广告,欺诈骗人

去年底以来,成都市新都、彭州等地群众举报,多个小区内出现不明天线。警方循线追踪,打掉一条生产销售“黑广播”设备、架设出租“黑广播”、以虚假广告诈骗的“黑广播”产业链。

诈骗套路:
第一步,嫌疑人伙同或开设私人诊所、医院,在网上购买“黑广播”设备,通过网络联系广告公司杜撰医疗广告。
第二步,选择人口密集区域,用他人身份证租赁高层住宅或写字楼,非法架设广播设备,滚动播放虚假广告。
第三步,诱骗受害人前来购买其推销的药品、商品,从而骗取钱财。
公安提醒:
商家宣传要走正规渠道,严禁利用“黑广播”发布虚假广告。市民不要轻信不明波段的电台推销的药品等广

案例四:冒充外籍军人施“美男计”,专骗中年女性

今年3月3日,遂宁女子银某报案称被骗了18万元。3月23日,遂宁警方成功破获系列通信诈骗案,抓获境内洗钱团伙犯罪嫌疑人2名(非洲籍1名),追赃挽损52万余元。该案涉及全国18起案件。

诈骗套路:
第一步,冒充“外籍大兵军官”“战地维和人员”,通过网络社交工具添加受害人。
第二步,聊天交友,对受害人嘘寒问暖,制造热恋的浪漫假象。
第三步,利用他人照片或者PS在境外、战场服役的照片,声称到华投资结婚,骗取受害人信任。
第四步,结合时事,谎称因战负伤急需钱手术、家庭变故需要资金以及战争奖励需要送到中国等理由,要求受害人转账。

公安提醒:
中年女性遇此诈骗,往往由于自己思想出轨在先,顾及家庭关系和社会地位,难以启齿,不敢报警。
四川公安提醒女性同胞,网络交友陷阱多,大小便宜皆莫贪;网上婚恋有陷阱,天上不会掉馅饼;嘘寒问暖花样多,不理不信准没错。一旦发现被骗,要毫不犹豫地报警。(省公安厅)

遗失公告广告登报办理总汇 热线电话: 86615747、13880605967,QQ: 2072683032

工商注册、代理记账、财税问题找众悦乐 您企业的服务管家! 联系电话 13699484121 李老師